
Вимоги до індивідуального дослідницького завдання:  
Індивідуальне завдання з курсу «Україна в сучасних геополітичних процесах» передбачає розробку 
студентом певної теми, яка або надається викладачем із запропонованого переліку, або 
формулюється студентом відповідно до вподобань в обсязі тем курсу за узгодженням з викладачем. 
Обираючи тему, студент повинен керуватися передусім власними інтересами до певної проблеми, 
можливостями підбору літератури та інше. Цей різновид роботи не є рефератом або дослівним 
переказом тексту підручника. Він являє собою певну форму творчо-дослідницької роботи з оглядом 
сучасних наукових розвідок щодо обраної теми. Робота виконується самостійно і полягає у 
актуалізації набутих студентом знань з курсу «Україна в сучасних геополітичних процесах», 
застосуванні вмінь та навичок працювати з науковою літературою, аналізувати та узагальнювати 
матеріал, робити і формулювати власні висновки та пропозиції. Детальні вимоги до написання 
роботи, її структурного оформлення тощо викладено на відповідній сторінці Moodle. 
Форма звітності: роботу потрібно оформити у друкованому вигляді відповідно до 
чинних вимог; орієнтовний обсяг – 20 сторінок А4, Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал. 
Презентації, що ілюструють зміст роботи, мають бути підготовлені в Power Point або 
Prezi форматах, не менше 10 слайдів.  
Критерії оцінювання індивідуального дослідницького завдання: 
1) завдання виконано згідно з вимогами та наданими рекомендаціями, без стилістичних, 
орфографічних і граматичних помилок, використана ґрунтовна фактологічна інформація 
та джерельна база, висновки роботи чітко аргументовані, презентація відповідає змісту 
роботи, логічно ілюструє її – 20 - 15 балів; 2) завдання виконано частково, не достатньо 
фактографічно і аналітично обґрунтовані, незначна джерельна база, робота виконана з 
лексичними, орфографічними і граматичними помилками, презентація не відображає 
зміст роботи в повному обсязі, частково ілюструє його – 14-8 балів; 3) робота не 
непереконлива за своїм змістом, виконана на примітивному рівні, з великою кількістю 
помилок, є плагіат, презентація або не відповідає змісту роботи, або взагалі відсутня – 
0-7 балів. 
 
 
 
 


